Technische Universitat Dresden
Fakultat Elektrotechnik und Informationstechnik
Dr.-Ing. Ute Feldmann

Anteile der Systemantwort
Bezug zu Bekanntem aus der Mathematik

-Analoge Systeme-

o [u= om0+ £71G(5)X(5)
= v ~
2 freie Systemantwort erzwungene Systemantwort
< ~ N
= Z Res(.) + Z Res(.)
47 PoleG(s) PoleX (s)
C[>f %/_/
i flichtiger Vorgang — stationdrer Vorgang
£ [ut)= + s,
NS ~~ o %ﬁ
= i = homogene Losung + partikuldre Losung
-Zeitdiskrete Systeme (das Gleiche in Griin)-
o [ k)= CP(k)z(0) + 3 UG(2)X(2))
= . g
2 freie Systemantwort erzwungene Systemantwort
R N ~
g Z Res(.) + Z Res(.)
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£ [uk)= + t s
< < ~— 7 —_——
= i = homogene Losung + partikuldre Losung




